Az 1634-es feladat megoldasaban addig irtuk le a rendszer mozgéasat, amig a kotél meglazul, és igy a kiskocsi és a
nehezék egymastol fiiggetleniil kezd mozogni; a kiskocsi — mivel a strlédas elhanyagolhatd — vy egyenletes sebességgel
halad, a nehezék pedig rezgémozgast végez. A rezgémozgas frekvenciaja:

w=+/D/m=4471/s

(az adatokat és jeloléseket 1. az 1634. feladat megoldasaban).
A rezgés A amplitidojat az energiamegmaradas tételébdl hatarozhatjuk meg:

(1/2)Dxd + (1/2)mul . + mgA = (1/2)D(z0 + A)>.

max
Elvégezve a kijelolt midveleteket, kapjuk, hogy
(1/2)mvgay = (1/2) DA,

amib6l A = 0,64 m adodik. Egy ideédlis rugo esetén igy 0,64 m amplitudoju rezgémozgast végezne a nehezék. Ekkor a
legmélyebb pontot egy negyed periddus alatt éri el. A vékonyabb huzalboél késziilt rugé magassaga teljesen 6sszenyomott
allapotban 2 cm, a vastagabb huzalbol késziilt rugdé 20 cm. Idedlis rezgémozgas esetén 1,2 m — zg — A = 0,08 m-re
kozelitené meg a test a talajt. A vékonyabb huzalboél késziilt rugonal ez lehetséges, mig a masiknal csak 0,2-re siillyedhet
le. Szamitsuk ki az ehhez sziikséges id6t.

A rezgés 0,71 m magasrol indul, tehat az a kérdés, hogy a test 0,51 m-t mennyi id§ alatt tesz meg. A 0,51 =
0,65 sin 4,47 - t egyenlGségbdl t = 0,2 s adodik. A rezgés negyed periddusanak ideje 0,35 s.

A kiskocsi atja igy addig, amig a nehezék eléri a legmélyebb pontot,

a) vékony huzalbol késziilt rugo esetén s, = 1,1 m + (T/4)vmax = 2,11 m;
b) vastag huzalbol késziilt rugo esetén s, = 1,1 m + 0,250,025 = 1,67 m.
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